

## A Farkasrét a Gyermekéért Alapítvány 2013-as év

### közhasznú tevékenységéről szóló beszámoló

Alapítványunk azért jött létre, hogy iskolánk tanulóinak javát szolgálja. Minden évben vannak hagyományos, ismétlődő feladatok, rendezvények melyek finanszírozását segítjük.

**Alaptevékenység** jobbítása érdekében idén is gondot fordítottunk a belépő első osztályosok termeinek berendezésére, bemutató segédeszközök javítására, újak beszerzésére.

Megjavítottuk a hangosító berendezésünket, mely nélkülözhetetlen ünnepélyeinken, rendezvényeinken. Az ének-zene órák, és műsoraink színesebbek, élénkebbek lettek egy elektromos szintetizátor segítségével, melyet az alapítvány vásárolt.

**Hagyományaink** szerint folytattuk a „Művészettel nevelés” programot. Ismételten megrendezésre került havonta a napközisek ” csoportközi foglalkozásai”, a „Nyuszi kupa”, és a karácsonyi vásár. A jól működő szakköreinkben agyagozni és főzni tanuló diákokat találunk. Gondot fordítottunk ezeknek a színvonalas programoknak az anyagi segítségére. Továbbra is támogattuk a színházba látogató gyermekeket.

Alapítvány által fizetett **jutalmakban** részesültek azok a tanulók, akik valamilyen tantárgyi, vagy sport-versenyen helyezést értek el. Az év végi könyvjutalmakhoz való hozzájárulás sem maradt el.

Ebben az évben **erdei iskolában** voltak a tanulók. Kuratóriumunk határozata alapján tetemes összeggel segítettük a rászoruló gyerekeket. Ezzel is hozzájárulva ahhoz, hogy mindenki részt tudjon venni e közösséget formáló, iskolán kívüli tanulási programban.

2013 tavaszán a XI. kerületi Önkormányzat által meghirdetett kulturális pályázaton elnyert pénzből, s egy kevés önrészből, készítettünk egy propaganda filmet, mely a” Művészettel nevelés” programot mutatja be. Ezt az önkormányzat, és az iskola honlapjára is feltettük. Így mind a szülők és mind érdeklődők tájékoztatást kaptak e nagyszerű programról.

E beszámolót a kuratórium közgyűlése, melyen a felügyelő bizottsági tagok is jelen voltak elfogadta.

Budapest,2014. május 15.

